## КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ, которая работает на Орловщине вот уже десять лет, неожиданно стала давать сбой.

Казалось бы, дело хорошее - мало того, что руководители среднего и высшего звена получают возможность бесплатно обучиться сразу двум (менеджмент, финансы специальностям И кредит), так еще ИМ право пройти впоследствии стажировку на ведущих предоставляется российских предприятиях либо за границей. И вроде бы руководители предприятий напрямую заинтересованы в подготовке специалистов. Почему же они теперь не так охотно отпускают их за знаниями?

Оказывается, если раньше обучение проводилось полностью за бюджетные деньги, то сейчас должно платить и само предприятие: из собственной кассы приходится выкладывать 34% необходимой суммы, примерно столько же оплачивает федеральный бюджет и оставшуюся часть — областной.

Кроме того, проблематично отпускать сотрудника на четыре с половиной месяца. Вот и выходит, что надежнее иметь при себе "синицу", чем терять время и средства, ожидая, пока она превратится в "журавля".

Но как бы там ни было, организаторы такого обучения рассчитывают на дальновидность руководителей предприятий и организаций. Очередные занятия по президентской программе пройдут 7 мая с. г. в ОрелГТУ. Как и прежде, речь идет о подготовке специалистов предприятий промышленности, транспорта, связи, строительства, занимающих руководящие должности среднего и высшего звена. При этом стаж работы "ученика" на такой должности должен быть не менее трех лет. Лекции слушателям, которые после окончания курса получат дипломы, будут читать специалисты из столицы и преподаватели ОрелГТУ.

Ирина СОКОЛОВА.

Соколова, И. Кадры решают все / И. Соколова // Орловская правда. — 2007. - № 71.